Nombre: Fecha:

:L'+1_2x+1

1. (1p) Resuelve la ecuacion: 2 5 3

2. (1p) Resuelve las ecuaciones: a) 32> +4 = Tz b) 22° + 5z =0

3. (1p) Resuelve la ecuacion: — z* + 422 —12=0

4. (1p) Resuelve la ecuacion: 6% — 2323 — 62% + 8x = 0




2
5. (1p) Resuelve solo una de las ecuaciones: a) vz +11+10=2—-9  b) SR o

xr+1 z+2

20 =24y

6. (1p) Resuelve el sistema lineal: { Sy —=3—x

r—2y="7

7. (1p) Resuelve el sistema no lineal: { 22—y = 17

r—2y—4z=1
* (1p) Resuelve el sistema lineal: ¢ 2z +y+2z=4
3r+y+22z=3




SOLUCIONES Total: 7/7 +1 puntos

3. (1p) rT=4+V2 V z=—2

2 1

5. (Ip) a)x =25 (z = 14 solucion falsa) b) x = ——

7. (1p) (x:—9/\y:—8> v (ng/\y:—%)

*(Ip) z=1ANy=4 AN z2=-2



